

Отчет

о выполнении плана мероприятий по проведению идеологической работы УП «Проектный институт Белгипрозем» за 2022 год

Идеологическая работа на предприятии проводилась в соответствии с планом идеологической работы УП «Проектный институт Белгипрозем» на 2022 год.

Мероприятия, предусмотренные планом в основном выполнены. На предприятии проводятся дни качества, на которых подводятся итоги работы подразделения за прошедший месяц. Совместно с Администрацией Октябрьского района г.Минска ежемесячно проводятся единые дни информирования. Ежегодно на предприятии проводится подписная компания. Подписка осуществлена на следующие издания (Минский курьер, Спортивная панорама, СБ. Беларусь сегодня, Звезды, Народная газета, Вечерний Минск, Рэспублика, Экономика Беларуси, Бюллетень Министерства труда и социальной защиты РБ, Служба спасения).

Периодически производится рассмотрения хода выполнения Директив Президента Республики Беларусь.

Для обеспечения сотрудников жильем, предприятие арендует часть (43 комнаты) общежития завода "Термопласт", что позволяет полностью обеспечить жильем молодых специалистов и лиц, состоящих на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий, которых на предприятии зарегистрировано в количестве 39 человек.

Для работников предприятия в свободное от работы время и в обеденный перерыв имеется возможность заняться спортом в тренажерных залах, которые размещены в цокольном этаже здания. Залы обеспечены достаточным количеством тренажеров для всех групп мышц, наличием теннисных и бильярдного столов, душевых кабин.

В 2022 году был проведен мониторинг состояния трудовой дисциплины во всех дочерних предприятиях Республиканского унитарного предприятия "Проектный институт Белгипрозем" с истребованием документации и материалов, касающихся проверяемого вопроса, а также информации о мерах, принимаемых указанными предприятиями, направленных на укрепление трудовой и исполнительской дисциплины в трудовых коллективах. По результатам проведенного мониторинга и анализа представленной документации, и материалов нарушений, и фактов ухудшения состояния трудовой дисциплины в дочерних унитарных предприятиях не выявлено. В случае возникновения необходимости вопросам соблюдения трудовой и исполнительской дисциплины уделяется внимание на собраниях трудовых коллективов, совещаниях и заседаниях научно-технического совета УП "Проектный институт Белгипрозем".

Ведется большая работа по формированию здорового образа жизни у работников предприятия, по вовлечению рабочей молодежи в спортивную жизнь. Регулярно оформляется наглядная агитация в структурных подразделениях на эту тему, организована физкультурно-оздоровительная работа с вовлечением работников предприятия, организуются туристические поездки работников предприятия по историческим местам, к памятникам на территории РБ.

В 2022 году, например, проведены соревнования между сотрудниками предприятия по настольному теннису, бильярду, шашкам, шахматам. Приняло участие в спортивных мероприятиях более 40 человек. Спартакиады среди дочерних предприятий УП "Проектный институт Белгипрозем" численностью более 200 человек, и межотраслевая спартакиада Госкомимущества РБ и Белорусского профессионального союза работников леса и природопользования численностью более 300 человек.

Работникам Предприятия обеспечено предоставление услуг по добровольному медицинскому страхованию (в 2022 году УП "Проектный институт Белгипрозем" заключен договор о добровольном страховании медицинских расходов), а также, при активном участии первичной профсоюзной организации УП "Проектный институт Белгипрозем" Белорусского профессионального союза работников леса и природопользования, оказывается содействие в предоставлении спортивно-оздоровительных услуг и услуг по оздоровлению и санитарно-курортному лечению (в 2022 году первичной профсоюзной организацией централизовано осуществлена организация комплексного доступа членов профсоюза к получению спортивных услуг).

На предприятии действуют профсоюзная организация УП "Проектный институт Белгипрозем" Белорусского профессионального союза работников леса и природопользования в которую входят 100% сотрудников предприятия, первичная организация ОО "БРСМ" численностью 9 человек и ОО "Белорусский союз женщин" численностью 28 человек.

Зам. генерального директора
по общим вопросам

Г.М.Плисковский